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3. neděle velikonoční
Každá účast na mši je šancí na setkání s živým Kristem. Víra v jeho
slovo a vzkříšení nám dává pevný základ pro věrný život i odvahu
svědčit o této jistotě ostatním.

VSTUPNÍ MODLITBA
Bože, tys obnovil svůj lid, abychom se mohli znovu radovat, že jsme
tvými  syny;  dej,  ať  v  nás  velikonoční  radost  stále  trvá,  abychom
s pevnou nadějí očekávali slávu vzkříšení. Skrze tvého Syna ...

1. ČTENÍ – Sk 2,14.22-28
Petrovo  kázání  po  uzdravení  chromého  vysvětluje  zázrak  skrze
Písmo. Ježíšova smrt a vzkříšení potvrzují, že on je Mesiáš. Výzva
k obrácení směřuje k jeho slavnému příchodu, ale jeho jméno přináší
sílu a uzdravení do lidské bídy již nyní.

ŽALM 16      Odp.: Ukaž mi, Pane, cestu k životu. Nebo: Aleluja.
Tento  text  je  vyznáním naprosté  důvěry.  Bůh  není  jen  vzdáleným
vládcem,  ale  moudrým rádcem  a  bezpečným  domovem.  S  ním  se
nemusíme bát ani smrti, protože on je dárcem nepomíjivé radosti a
cesty k životu.

2. ČTENÍ – 1 Petr 1,17-21
Výzva ke svatosti se opírá o vykoupení z prázdnoty a hříchu Kristo-
vou obětí. Moc jeho krve trvale obnovuje srdce a očišťuje svědomí,
což nám umožňuje zanechat mrtvé skutky a svobodně sloužit živému
Bohu v každodenním jednání.

EVANGELIUM – Lk 24,13-35
Cesta do Emauz má čtyři etapy: od smutku a krize víry přes naslou-
chání  výkladu Písma až k  osobnímu setkání  s  Kristem při  lámání

chleba. Poznání srdcem pak ústí v radostné svědectví a sdílení víry
v komunitě,  čímž  učedníci  dosahují  plnosti  vztahu  se  vzkříšeným
Pánem.

"Což nám nehořelo srdce,
když k nám na cestě mluvil a odhaloval smysl Písma?"

K ZAMYŠLENÍ
Vzkříšený Kristus přebývá u každého – ať poznaný nebo nepoznaný,
dokonce i když o tom člověk neví – jakoby skrytě, tajně. Je palčivým
plamenem v  srdci  člověka,  světlem v  temnotách.  Miluje  každého
jako  svého  jediného,  za  každého  dal  svůj  život,  v  tom  je  jeho
tajemství.  On šeptá v tichu srdce člověka: „Já jsem to,  neboj se“.
(Roger Schutz)

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 20. – 25. 4. 

PONDĚLÍ – Sk 6,8-15; Žl 119; Jan 6,22-29
Zástupy tenkrát usilovně hledaly Ježíše. Touha mnohých hledajících
je i dnes důkazem, že je mezi námi.

ÚTERÝ – Sk 7,51-8,1a; Žl 31; Jan 6,30-35
Kristus  je  skutečný  chléb,  který  dává  život.  Jeho  přijetí  mi  má
dodávat energii pro Něj pracovat!

STŘEDA – Sk 8,1b-8; Žl 66; Jan 6,35-40
To,  že  Pán nikoho neodmítne,  je  povzbuzením.  Kéž je  moje víra
pevná v těžkých chvílích.

ČTVRTEK – Sk 13,46-49; Žl 96; Jan 10,11-16
Boží slovo se šíří vlastně i díky těm, kdo jej odmítají. Právě tak se
dostalo skrze Vojtěcha k našim sousedům. Každý hlasatel může být
povzbuzen, že jeho snaha není marná!

PÁTEK – Sk 9,1-20; Žl 117; Jan 6,52-59
Když přijímám, opakuje se ve mně svým způsobem Vtělení Krista.
Uvědomuji si, že jsem v tom podobný jeho Matce Marii?

SOBOTA – 1 Petr 5,5b-14; Žl 89; Mk 16,15-20 
Vyslání učedníků je zde popsáno s jadrností vlastní Markovi, žáku
svatého Petra. Naše působení ať je inspirováno stálou snahou o tuto
prostotu.

Zůstaň s námi, Pane, když se stmívá,
Zůstaň s námi, den se nachýlil.
Zůstaň s námi, už se připozdívá,
Zůstaň s námi, když ubývá sil.

Nad bázlivou duší a nad slabým tělem, Otevírej oči, které nevidí tě,
slituj se Pane, lačným chléb svůj dej, nevidí pravdu, znají jenom klam,
u svého stolu teď buď nám hostitelem, důvěru probuď v nás, jakou mívá dítě,
a v prázdný kalich nové víno vlej. promluv k nám, Pane, řekni: „Pokoj vám.“



Hlas církve
Poselství papeže k 63. světovému dni modliteb za povolání

Vnitřní objev Božího daru
Drazí bratři a sestry, nejdražší mladí!

Vedeni  a  chráněni Zmrtvýchvstalým Ježíšem slavíme na 4.  neděli
velikonoční,  nazývané  „neděle  Dobrého  pastýře“,  63.  světový  den
modliteb za  povolání.  Je  to  milostiplná  příležitost  ke  sdílení  úvah o
vnitřním rozměru povolání, chápaného jako objev bezplatného Božího
daru,  který vykvétá  v hloubi  srdce  každého z  nás.  Vydejme se  tedy
společně cestou skutečně krásného života, kterou nám Pastýř ukazuje!

Cesta krásy
V Janově evangeliu se Ježíš doslova označuje jako „krásný pastýř“

(ὁ  ποιμὴν  ὁ  καλός)  (Jan  10,  11).  Tento  výraz  označuje  pastýře
dokonalého, autentického a vzorného, neboť je připraven položit život
za své ovce, a tak projevuje Boží lásku. Je to Pastýř, který fascinuje:
ten, kdo na něj hledí, zjišťuje, že život je skutečně krásný, pokud jej
následujeme. K poznání  této krásy nestačí  tělesné oči  nebo estetická
kritéria,  ale  je  zapotřebí  kontemplace a niternosti.  Pouze ten, kdo se
zastaví, naslouchá, modlí se a přijímá jeho pohled, může s důvěrou říci:
„Důvěřuji mu, s ním může být život skutečně krásný a chci jít cestou
této krásy.“ A nejúžasnější je, že když se člověk stane jeho učedníkem,
stává se sám „krásným“ – jeho krása nás proměňuje. Jak píše teolog
Pavel  Florenskij,  askeze nevytváří  člověka „dobrého“,  nýbrž člověka
„krásného“.1 Rysem, který odlišuje svaté, je totiž kromě dobroty i zářivá
duchovní  krása,  která  vyzařuje  z  toho,  kdo  žije  v  Kristu.  Tak  se
křesťanské povolání  odhaluje v celé  své  hloubce:  podílet  se na Jeho
životě, sdílet Jeho poslání, zářit Jeho vlastní krásou.

Toto vnitřní sdílení života, víry a smyslu prožil také svatý Augustin,
který  ve  třetí  knize  Vyznání,  když  vyznává  své  mladistvé  hříchy  a
chyby, uznává Boha jako „vnitřnějšího než moje nejvnitřnější  nitro“.
Nad rámec sebeuvědomění  objevuje  krásu  božského světla,  které  ho
vede tmou. Augustin spatřuje Boží přítomnost v nejniternější části své
duše, což znamená, že pochopil a prožil důležitost péče o niternost jako
prostor vztahu s Ježíšem, jako cestu k zakoušení Boží krásy a dobroty
ve vlastním životě.                                                   (pokračování příště)

1  „Askeze nevytváří člověka ‚dobrého‘, nýbrž člověka krásného a rozlišovacím
znakem  svatých  není  vůbec  ‚dobrota‘,  která  může  být  přítomna  i  u  lidí
tělesných a velmi  hříšných,  nýbrž duchovní  krása,  oslepující  krása  zářící  a
světlo vyzařující osoby, naprosto nepřístupná hrubému a tělesnému člověku“
(P. Florenskij, La colonna e il fondamento della verità, Roma 1974, 140–141).

Bohoslužby v     týdnu 19  . – 26. 4. 2026   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 19. 4. 3. neděle velikonoční
8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou

11.00 - Chrášťany; Zálší (bs)
Pondělí  20. 4. 8.00      
Úterý 21. 4. 16.30 - Hartmanice
Středa 22. 4. 18.00      po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 23. 4. 18.00 svátek sv. Vojtěcha, biskupa a mučedn.
Pátek 24. 4. 18.00 památka sv. Jiří
Sobota 25. 4. svátek sv. Marka, evangelisty

15.30 - Modrá Hůrka
18.00 - Neznašov

Neděle 26. 4. 4. neděle velikonoční - Dobrého Pastýře
Den modliteb za povolání k duchovnímu 
stavu

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou - "vojtěšská" s veterány

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs) 

 Zemřela Helena Faberová, bylo jí 90 let. Téměř 20 let pracovala
na českobudějovickém biskupství, po sametové revoluci založila
Diecézní  charitu,  angažovala  se  v  česko-německých  vztazích  a
v Unii katolických žen. Rozloučení bude ve středu 22. dubna ve
13.00 v kostele sv. Jana Nep. v Českých Budějovicích.

 Apoštolská cesta papeže Lva XIV. do Afriky  pokračuje až do
23.  dubna.  Aktuální  zpravodajství  z  cesty  přináší  web  https://
www.vaticannews.va/cs.html. 

 Diecézní pouť dětí v Třeboni se koná v sobotu 25. dubna. Více
informací na https://prolidi.online/blog_clanek.php?clanek=22450  

 Slavnostní uvedení nového pražského arcibiskupa do úřadu -
mons. Stanislav Přibyl bude uveden na svatovojtěšský arcibiskup-
ský stolec v sobotu 25. dubna 2026 v 11.00 hodin při pontifikální
mešní liturgii v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Bohosluž-
bu bude v přímém přenosu uvádět ČT2.

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz
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